
Γίνετε μέλος των Κοινοτικών Ομάδων του Αγροτικού Συμφώνου για να 
συνδεθείτε και να ανταλλάξετε απόψεις γύρω από κοινά ενδιαφέροντα! 
 
Θέλετε να γίνετε μέλος ενός αναπτυσσόμενου δικτύου για αγροτικά θέματα και να 
συμμετάσχετε σε θεματικές συζητήσεις με ενδιαφερόμενους φορείς σε όλη την 
Ευρώπη; Η συμμετοχή στο Αγροτικό Σύμφωνο σας επιτρέπει να συμμετάσχετε στις 
Κοινοτικές Ομάδες του Αγροτικού Συμφώνου και να λάβετε μέρος σε συζητήσεις γύρω 
από συγκεκριμένα θέματα. 
Οι Κοινοτικές Ομάδες του Αγροτικού Συμφώνου είναι διαδικτυακοί χώροι όπου η 
κοινωνία των πολιτών, οι ερευνητές, οι δημόσιες αρχές και οι πολίτες μπορούν να 
ανταλλάξουν εμπειρίες, να μοιραστούν βέλτιστες πρακτικές και να εξερευνήσουν 
λύσεις σε κοινές προκλήσεις σε διάφορα θέματα. 
Αυτές οι Ομάδες βρίσκονται στην Πλατφόρμα της Κοινότητας του Αγροτικού 
Συμφώνου και αποσκοπούν στο να προωθήσουν την ανταλλαγή γνώσεων και τη 
συλλογική δράση για την ενέργεια, τον τουρισμό, τον πολιτισμό, την πληθυσμιακή 
συρρίκνωση και αποκατάσταση του πληθυσμού, την καινοτομία στη δημόσια πολιτική, 
την αγροτική κινητικότητα, την κοινωνική οικονομία, τη νεολαία, τη μετανάστευση, τις 
ορεινές περιοχές, τις γυναίκες και τα Έξυπνα Χωριά. 
Ενώ οι συζητήσεις των Κοινοτικών Ομάδων είναι στα αγγλικά, ολόκληρο το 
περιεχόμενο μπορεί να μεταφραστεί αυτόματα σε οποιαδήποτε από τις 
επίσημες γλώσσες της ΕΕ μέσω του κουμπιού «Μετάφραση αυτής της σελίδας» 
στο κάτω μέρος κάθε σελίδας. 
Οι ομάδες καλωσορίζουν όλα τα ενδιαφερόμενα μέλη του Αγροτικού 
Συμφώνου! Συμμετέχετε λαμβάνοντας μέρος σε συζητήσεις, απαντώντας σε 
προσκλήσεις για τη συνεισφορά σας και κοινοποιώντας τα νέα, τις εκδηλώσεις ή τις 
δημοσιεύσεις σας. 
 
Γίνετε μέλος της Κοινότητας του Αγροτικού Συμφώνου και ενταχθείτε σε μία ή 
περισσότερες ομάδες ενδιαφέροντος. Αποκτήστε ένα ευρύ φάσμα πλεονεκτημάτων, 
όπως προτεραιότητα πρόσβασης στις δραστηριότητες του Γραφείου Υποστήριξης του 
Αγροτικού Συμφώνου, στο μηνιαίο ενημερωτικό δελτίο και στην ευκαιρία να 
παρουσιάσετε τη δράση σας για τις ευημερούσες αγροτικές περιοχές. 
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